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40 %
souhaiteraient investir d’ici à 24 mois.

77 % ont déjà placé  
leur épargne disponible.
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77 %

 58 % l’ont déjà investi  

dans l’immobilier
Premier investissement locatif  

à 36 ans en moyenne

70% en est satisfait  

ou très satisfait
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70 % dans  

un logement classique

18 % dans un  

logement meublé

7 % dans une  SCPI

3 % dans un commerce

2 % seul le  

rendement compte

59 % 41 %

Dans quoi ? Où ?

Dans une ville  

qu’ils connaissent

Le baromètre Homunity/Linexio a été réalisé auprès d’un échantillon représentatif de 507 français 
agés de 25 ans et plus entre le 1er et le 31 Octobre 2015 par internet et téléphone. 
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Seul le 

rendement compte

Sur 100 sondés :
80 n’ont jamais entendu parler 
du crowfunding immobilier

20 connaissent le crowfunding immobilier

16 sont interessés par cette solution d’investissement
12 pensent investir dans l’année

?

?
? ?

“

?
?

?

?

en partenariat avec

Sondage réalisé par

Point de vue de Quentin Romet, fondateur d’Homunity:

Cette étude confirme que des millions de français n’ont pas accès à l’investissement 

immobilier, bien qu’il soit très apprécié. Le modèle du crowdfunding immobilier  

locatif leur permet justement de répondre à cette problématique et ainsi de pouvoir 

investir dans la pierre avec un faible montant. ”


